
 

 

 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Τρίπολη, 3 Νοεμβρίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Βράβευση του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρίπολης στην εκδήλωση «28η Οκτωβρίου 

1940-28η Οκτωβρίου 1941- 80 χρόνια μετά» 

Το Σάββατο, 31 Οκτωβρίου 2020, το Πολεμικό Μουσείο Τρίπολης και ο Φιλοτεχνικός Όμιλος, 

υπερβαίνοντας τα εμπόδια  της πανδημίας, χρησιμοποίησαν εναλλακτικούς τρόπους επικοινωνίας με το 

κοινό, συνδιοργανώνοντας εκδήλωση ιστορικής μνήμης μουσικολογοτεχνικού αναλογίου με τίτλο «28η 

Οκτωβρίου 1940 - 28η Οκτωβρίου 1941: 80 χρόνια μετά»  που ήταν αφιερωμένη στον Ελληνικό Ερυθρό 

Σταυρό και το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρίπολης. 

Στην εκδήλωση, έγινε παρουσίαση των γεγονότων της 28ης Οκτωβρίου 1940-1941, με προβολή 

φωτογραφικού υλικού και των εφημερίδων της εποχής, αναγνώστηκαν κείμενα και ποιήματα 

διακεκριμένων λογοτεχνών και ποιητών, ερμηνεύτηκαν τραγούδια της εποχής τα οποία εμψύχωναν τους 

στρατιώτες του Μετώπου. 

 Η Νοσηλεύτρια – Εκπαιδεύτρια του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρίπολης, κα Σταματοπούλου Μαρία,  

παρουσίασε ομιλία με θέμα: «Η συμβολή των Εθελοντών Αδελφών του Ε.Ε.Σ. στο έπος του 1940». Οι 

εθελόντριες αδελφές πρόσφεραν μέγιστο εθνικό έργο προς την μαχόμενη πατρίδα και έδωσαν τη ζωή τους 

δίπλα στους τραυματίες στα νοσοκομεία και στο μέτωπο. Έγινε ιδιαίτερη μνεία στις εθελόντριες αδελφές 

που πρόσφεραν ανιδιοτελώς τις υπηρεσίες τους στο Στρατιωτικό Νοσοκομείο Τρίπολης. Η εκδήλωση 

πλαισιώθηκε με την έκθεση στο χώρο του πολεμικού μουσείου των στολών δύο εθελοντών αδελφών της 

Ελένης  Σαχινίδου και της Τασίας Κουτσουράκη που υπηρέτησαν την εποχή εκείνη και έγινε ιδιαίτερη μνεία 

στο έργο τους. 

Η Πρόεδρος του Φιλοτεχνικού Ομίλου Τρίπολης και ο Διευθυντής του Πολεμικού Μουσείου Τρίπολης, 

παρέδωσαν  τιμητική πλακέτα στον  Ε.Ε.Σ. Τρίπολης για την πολύτιμη προσφορά του στον πόλεμο και την 

κατοχή. Την τιμητική πλακέτα παρέλαβε η Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου του Τμήματος, κα 

Ελένη Καλαποδά. 
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